

В рамках реализации регионального проекта «Культурная суббота» в Камешкирской средней школе были проведены следующие мероприятия: вторые классы отправились в виртуальную экскурсию, посмотрели пятый фильм «Добро пожаловать в Пензу». Учащиеся третьих и четвертых классов отправились в виртуальную экскурсию в музей-заповедник «Тарханы», пятые и шестые классы посетили в с.Р.Камешкир Троице-Сергиеву церковь. У учащихся седьмых и восьмых классов прошел час общения на тему: «Известные музыканты Пензенского края», в 9-х классах была проведена викторина на тему: «Музеи Пензы», затем учащиеся просмотрели фильм «Музеи Пензы». Учащиеся десятого и одиннадцатого классов побывали в г.Никольск. Экскурсия началась с посещения предприятия по производству изделий из стекла. Его руководитель, А.И.Косач, с удовольствием познакомил ребят с технологией производства, показал сам процесс производства различных изделий. Затем ответил на интересующие вопросы. Затем учащиеся посетили музей стекла и хрусталя. Сотрудники музея провели для них экскурсию, в ходе которой ребят познакомили с историей производства стекла от XVIII в. до современности.